

## Собянин заложил памятную капсулу в основание бассейна "Лужники"

10.06.2016

**Сегодня в Москве, в спортивном комплексе «Лужники» прошла торжественная церемония закладки капсулы с посланием для потомков. Участие в мероприятии принял градоначальник Сергей Собянин.**

- Если в старый бассейн детишек не пускали, то здесь будет предусмотрена возможность для занятия детей любых возрастов. Помимо большой спортивной составляющей здесь будет аквапарк и центр детского спорта, - рассказал глава Москвы Собянин о новом комплексе.

Кроме того, мэр Москвы Собянин проинформировал о том, что площадь нового комплекса в несколько раз превысит размеры старого бассейна. Внешний вид сохранят в стилистике 50-х годов, а внутри комплекса будут также сохранены исторические детали.

Глава города Собянин подписал послание потомкам, которое поместили в капсулу. Капсулу вмонтировали в здание будущего центра.

Во время реконструкции площадь здания бассейна планируется увеличить с 19,7 тыс. кв. м до 56,5 тыс. кв. м. Площадь зеркала воды увеличится втрое - с 2 тыс. кв. м до 6 тыс. кв. м. В новом здании бассейна под одной крышей будут работать: профессиональный спортивный плавательный бассейн 50 м на 25 м - 10 дорожек, два бассейна 25 м на 6 м (по три дорожки в каждом), аквапарк, спортивные тренировочные залы, фитнес-центр, боксерский клуб и центр детского спорта.

Всесезонный бассейн "Лужники" был открыт в 1956 г. и на тот момент был одним из немногих качественных спортивных сооружений для плавания в Москве. В результате интенсивной эксплуатации к концу 1980-х гг. технологическое оборудование бассейна практически полностью износилось, а неудовлетворительное состояние зрительских трибун сделало невозможным проведение крупных спортивных соревнований.

Сделанная в 2013 г. экспертиза выявила аварийное состояние железобетонных ванн, трибун, кирпичных стен бассейна и инженерных систем. Фактически зданию требовалась полная реконструкция.

В 2014 г. был проведён общероссийский конкурс на лучший проект реконструкции, в котором приняли участие более 40 компаний. Победителем стало бюро UNK project, предложившее воссоздать исторический бассейн "Лужники" в качестве современного многофункционального плавательного центра.

Архитектурная концепция проекта основана на современном прочтении традиций 1950-х гг. в сочетании с использованием передовых технологий и инженерных решений. Новое здание бассейна сохранит основные черты старого и, соответственно, стилистическое единство с остальными спортивными сооружениями "Лужников". В частности, в ходе работ будет воссоздана аутентичная колоннада. А исторические горельефы, снятые со старого здания, будут размещены внутри нового здания на стене главного входа в зону бассейнов.

Отдыхать и заниматься спортом в новом бассейне "Лужники" смогут до 10 тыс. человек ежедневно. Причём впервые бассейн смогут посещать дети, тогда как раньше в него допускались только пловцы не моложе 16 лет.

К концу 2014 г. был завершён демонтаж старого здания. С начала 2016 г. идут бетонные монолитные работы по устройству фундамента воссоздаваемого бассейна "Лужники". Окончание строительства запланировано на 2018 г.

---

Адрес страницы: <http://uzhnoport.mos.ru/presscenter/news/detail/3126847.html>

---

[Управа Южнопортового района города Москвы](#)